

上半年全国环境保护“报告单”出炉

我省重金属硒超标全国最高

最大超标倍数出现在安徽合钢二厂下游断面

魏娟 记者 俞宝强

“硒超标倍数在0.8~1.5倍,最大超标倍数出现在安徽合钢二厂下游断面”。8月1日,记者从省环保厅获悉,上半年全国环境保护“报告单”出炉,其中在重金属超标方面,全国最大的硒超标倍数出现在我省。

空气:45个城市空气质量超标,合肥在内

根据环保部相关报告,和去年上半年相比,全国113个环保重点城市二氧化硫平均浓度下降2.2%。有45个城市空气质量超标,省城合肥就名列其中。2011年上半年,合肥的空气质量为三级,即为轻微污染。其中,二氧化硫半年浓度同比上升。

水系:淮河主要支流总体水质为重度污染

2011年上半年,长江、淮河水系水质总体为轻度污染,支流污染普遍重于干流。在今年上半年中,淮河干流总体水质良好。淮河主要支流总体水质为重度污染,主要超标项目是五日生化需氧量、高锰酸盐指数和氨氮。但与上年同期相比,水质有所好转。

湖库:巢湖东半湖水水质为“无用脏水”

2011年上半年,巢湖东半湖为Ⅳ类水质,为无用脏水。西半湖为Ⅴ类水质,全湖为Ⅴ类水质。主要污染指标为总磷、石油类、化学需氧量。营养状态评价表明,全湖平均为轻度富营养。与上年同期相比,水质有所下降。

重金属:最大硒超标倍数全国最高

2011年上半年,19个地表水国控断面共出现31次重金属超标现象。从地表水流域来看,安徽地表水国控断面未出现重金属超标现象。从地表水的分布省区来看,安徽存在超标断面的分布,但所占比例不高。此外,今年上半年,董铺水库为Ⅲ类水质,即为过滤清洁后可用作普通工业用水,是饮用水类最差的一类。

链接

硒元素的利与弊

硒是一种化学元素,化学符号是Se。它可以用作光敏材料、电解锰行业催化剂、动物体必需的营养元素和植物有益的营养元素等。硒被科学家称为人体微量元素中的“防癌之王”。

但是,人体吸收硒过多会导致中毒。每日摄入硒量高达400~800毫克/千克体重可导致急性中毒。主要表现为运动异常和姿势病态、呼吸困难、胃胀气、高热、脉快、虚脱并因呼吸衰竭而死亡。

慢性硒中毒往往是由于每天从食物中摄取硒2400~3000微克,长达数月之久才出现症状。表现为脱发、脱指甲、皮肤黄染、口臭、疲劳、龋齿易感性增加、抑郁等。一般慢性硒中毒都有头晕、头痛、倦怠无力、口内金属味、恶心、呕吐、食欲不振、腹泻、呼吸和汗液有蒜臭味,还可能有肝肿大、肝功能异常、自主神经功能紊乱、尿硒增高。长期高硒使小儿身长、体重发育迟缓,毛发粗糙脆弱,甚至有神经症状及智能改变。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

传世奢装尊邸 实景成熟绽放

全新二期·90—110㎡地铁旁御景美宅 送1500元/㎡豪装

◎40000㎡传世级皇家园林 ◎8000㎡中央御湖美景 ◎5200㎡殿堂级名仕会所 ◎10000㎡欧式风情商业街



合肥恒大城二期
长江东路·欧陆御湖城



30—180㎡临街旺铺 1300㎡旗舰铺王 8000元/㎡起 70年财富产权·同步火热发售中

恒大地产集团 尊贵热线 05514426666

◎投资商:恒大地产集团
◎开发商:安徽三林置业有限公司

地址:长江东路与吴敬梓路
交汇向北500米(长江批发市场东)



北海·恒大御景半岛
北部湾银滩 私密岛岸生活

即将全球盛大发售

80—179㎡亲海御邸 送1500元/㎡豪装
额外特别85折 咨询热线 400-000-2888

◎本广告相关内容、图片均为项目示意图,仅供参考。最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示,敬请查看。◎本广告对项目周边的道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍,旨在提供相关信息,不意味本公司对此作出了任何承诺。◎本广告为要约邀请,买卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。◎合同预售证20100248号。